

党委书记田辉玉线上听课：上好疫情期间每一堂思政大课

本网讯（通讯员 刘侶萍）3月27日上午，为了提高疫情防控期间线上教学的质量，校党委书记田辉玉进入我校思政课网络课堂，深入了解师生在线授课、听课情况。

本次直播课程为《马克思主义基本原理概论》课，由马克思主义学院副院长刘侶萍讲授，授课对象为2018级计算机科学与技术、网络工程专业学生，直播平台为腾讯会议。

本次直播课程运用了翻转课堂+教师讲授两种主要方式开展教学。在翻转课堂环节，曹俊玮同学在自学的基础上与同学分享了自己的学习心得和体会。在课堂教授环节，刘侶萍以教材中的理论内容为立足点，以“00后”大学生的思想特点为切入点，重点结合当前“疫情防控”“红军长征”等经典案例进行了讲解。

田辉玉书记在课后与刘侶萍交流时指出：在当前疫情防控的特殊时期，全体马院老师敢于挑战，勇于担当，积极开展线上教学工作，开课率达到100%，真正做到了“停课不停教、停课不停学”。学校对于大家的辛勤劳动表示衷心感谢；对老师们在线教学中不断探索新的教学方式，增强师生互动和学生参与度表示肯定。他希望马院老师借此契机，增强混合式教学的自觉与担当，充分发挥学生主体作用，采取互动式、启发式、交流式教学，增强思想性理论性和亲和力针对性，在教育灌输和潜移默化中，引导学生树立国家意识、增进爱国情感，坚定“四个自信”。

广大教师还要把当前疫情防控的“思政大课堂”与学生爱国主义

教育紧密结合，让学生深入了解中国特色社会主义制度的优越性，了解中国共产党为人民服务的宗旨和执政能力，尤其是用疫情发生以来所展现的牺牲精神和奉献精神激发广大学生努力学习、报效国家的责任感和使命感。